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Gajdics Erika

Kedves Szülők!
Matematika tanítóként hiszem, hogy minden 

gyermek egy kincs, aki akkor tud igazán 

kibontakozni, ha szeretetteljes, biztonságot adó 

légkör veszi körül. Számomra a legfontosabb, hogy 

a gyerekek jól érezzék magukat az óráimon, 

bátran kérdezzenek, merjenek gondolkodni, 

felfedezni — és néha hibázni is, hiszen abból 

tanulunk a legtöbbet.

Szenvedéllyel végzem a munkámat, mert imádom 

látni, ahogy a gyerekek szemében felcsillan a 

megértés öröme. Hiszek a játékos, élményekkel teli 

tanítás erejében: amikor a tanulás kaland, a 

matematika pedig egy izgalmas világ, amit együtt 

fedezünk fel.

Civilben ötszörös nagymama vagyok, így nemcsak 

tanítóként, hanem nagyszülőként is értem és 

érzem, milyen fontos a gyengédség, a türelem és 

a biztonság. Éppen ezért szeretném, hogy minden 

gyermek úgy érezze: jó helyen van, számít, és 

szeretettel kísérem őt a fejlődés útján.

Örömmel várom, hogy együtt élhessük át a 

felfedezés, a tanulás és a közös élmények örömét!



Czigányné Ivánkay Katalin

„Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz 
benned, aki noszogat, ösztökél és fölsegít a 
következő lépcsőfokra.” (Dan Rather) Számomra 
minden gyermek egy apró csoda, és hiszem, hogy 
akkor bontakozik ki igazán, ha szeretetteljes, 
bizalmi légkör veszi körül. Tanítóként arra 
törekszem, hogy tanítványaim biztonságban 

érezzék magukat, bátran kérdezzenek, merjenek 
próbálkozni és elfogadják: hibázni szabad, mert a 
hibák nem elrettentenek, hanem tanítanak. 
Különösen fontosnak tartom a mesék és az olvasás 
szeretetét, mert a történeteken keresztül a 
gyerekek nemcsak a betűk világába lépnek be, 
hanem megismerik az emberi érzéseket, a jót és a 
rosszat, a bátorságot és a kitartást. A közös olvasás 
élménye — kezdetben mesékkel, később 
regényekkel — összekapcsol, közösséget formál, 
és gazdagítja a lelküket. Kétszeres nagymamaként 
pedig pontosan tudom, mennyi izgalommal és 
reménnyel lépnek be a kicsik az iskola ajtaján, és 
milyen nagy szükségük van a gyengéd 
átvezetésre. Ezt közösen, együttműködve a 
szülőkkel tehetjük zökkenőmentessé. Célom, hogy 
minden tanítványom érezze: jó helyen van, 
értékes, és képes sokkal többre, mint elsőre hinné. 
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